

棕榈农协要求结束对出口原棕油的禁令 向总统提出五项建议确保种植者福利



(本报讯) 来自不同地区的大约250名油棕种植者身着白色衬衫，上面写着“请拯救印尼棕榈种植者”。昨天，他们在雅加达中部Banteng广场的经济协调部办公室前举行了示威游行。

印尼棕榈农民协会(Apkasindo)的数百名成员来自22个省。他们前往雅加达提出反对毛棕榈油、衍生产品和食用油出口的禁令，该禁令拖累了独立小农的新鲜水果串(FFB)的价格。

该农民协会主席(Apkasindo) Gulat ME

Manurung表示：“目前至关重要，1,118家棕榈油厂(PKS)中约有25%不从独立小农那里购买鲜果束。自4月28日出口禁令以来就发生了这种情况。影响是非同寻常的。”“我们正在与时间赛跑，因为到4月底我们已经损失了11.7万亿盾。国家也失去了出口关税和出口征税的潜力，从2月到4月，每月损失3.5万亿盾” Gulat继续说道。因此，Apkasindo通过一项关切的行为，向政府提交了五份说明。首先，要求佐科维总统保护1600万受棕榈FFB价格下跌影响高达70%的农

民。

其次，总统应重新审查禁止出口原棕油、衍生产品和食用油的政策，因为它对降低鲜果束价格产生了影响。

第三，佐科不仅要补贴散装食用油，还应补贴简单包装食用油。为了监督这项政策，Apkasindo要求分发由国家军警(TNI-Polri)官员护送。“我们认为，显然有国家军警(TNI-Polri)参与其中。例如，森林和土地火灾的疫苗接种和预防是成功的，” Gulat说。

第四点，政府制定法规，强调PKS，食用油工厂必须由30%的合作社管理，以满足国内需求。

Gulat说：“让大公司处理出口，以免再次出现食用油短缺的情况。”

第五，总统下令农业部长修改关于FFB交易系统的第01/2018号农业部长条例。原因是受管制的FFB价格仅针对公司的合作农民，他们约占小农油棕种植面积(672万公顷)的7%。“大约93%(独立农民)的权利在FFB价格政策中被忽视。这没有任何意义，” Gulat说。

迁移者

根据Apkasindo DPP顾问委员会成员Rusli Ahmad的说法，总统必须了解真实情况。此外，目前食用油的价格已经下降，并且可以在传统市场上买到。“食用油的稀缺只是一个分配问题，而该部门正在独自忙碌。因此，油棕种植者向总统抱怨是很自然的，” Rusli抱怨道。

Apkasindo西加里曼丹省(West Kalimantan)的主席 Indra Rustandi 承

认他真的很想见总统。他们认为相关部委在管理油棕种植者方面无能。“事实上，棕榈油非常具有战略意义，如过去五年印尼经济的积极发展正是如此。” Indra说。

与此同时，贸易部、国有企业部和食用油生产商昨天启动了人民移民计划。该计划旨在确保散装食用油价格为每升14,000印尼盾可以达到目标，即针对低收入居民。“使用Gurih Indomarko平台和IDFood Warung Pangan的Migor Rakyat计划的地点列表。任何人都可以访问它。在雅加达、西爪哇、万丹、东爪哇、北苏门答腊和北苏拉威西五个省已经有1,200个地点。未来，整个印尼的销售点将达到10,000，”贸易部国内贸易司司长 Oke Nurwan说。(莉丽)

澳工党领袖： 若当上总理将加强与印尼外交



反对党工党领袖阿尔巴内塞说，如果工党获胜，他将把印度尼西亚作为首个外交访问的对象之一。(法新社)

(早报讯) 澳大利亚全国选举倒数三天，反对党工党领袖阿尔巴内塞说，如果工党获胜，他将把印度尼西亚作为首个外交访问的对象之一。他说，堪培拉需要与这个未来的“超级大国”建立更紧密关系。

彭博社报道，阿尔巴内塞堪培拉的国家新闻俱乐部说：“

印尼将发展成世界上一个重要的经济体。我们生活在同个区域，未来我们将面对中国、印度和印尼这些大国。我们需要加强与这些国家的经济伙伴关系。”阿尔巴内塞没有提出使两国关系更加紧密的具体政策，但他说，希望扩大“人与人”的伙伴关系，并与雅加达建立联系，包括在海事安全等领域。

印尼是地理上与澳洲最近的国家之一，两国的合作关系包括反恐和边境保护。从1990年代末，印尼特种部队被指控在东帝汶滥用权力，到2013年澳洲间谍被指窃听时任总统尤多约诺的电话，两国关系一直处于紧张状态。

最近几个月，印尼也对澳英美三边安全伙伴关系

(AUKUS)表示担忧。该条约将协助澳洲建造核动力潜艇，同时加剧与中国的紧张关系。澳洲选举将在5月21日举行，选情已进入最后冲刺阶段。周三(5月18日)公布的最新民调结果显示，澳洲反对党工党领先于执政联盟的优势已进一步缩小。(完)